
  36كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي 

   جيمت

  طورانياستاد                                                                                                   
 .   درست است2 گزينه .1

كمـان و   اگر تينا اطلاعي از مقالات اخير درباره شركت رنگين       . سازمان از شرايط و قوانين گذشته خبر دارد       فرض است كه فرد يا        بحث بر اساس اين پيش    
  .دهد توان نتيجه گرفت كه او به محيط زيست اهميت نمي جرايم اين شركت نداشته باشد، نمي

، اين  4در گزينه   . اشد، باز به اين معنا نيست كه شركت مجرم است         ، اگر روابط عمومي هيچ جرمي را انكار نكرده ب         3در گزينه   . ربط است    بي 1هاي    گزينه
  .تواند تأثير زيادي روي بحث داشته باشد واقعيت كه تينا طي دو سال اول دانشگاه عضو يك سازمان حفاظت از محيط زيست بوده است نمي

  .   استدرست 2گزينه  .2
 Aكودكاني كـه در شـهر   . شوند  محسوب ميAوند دليل طول عمر بيشتر اهالي شهر ش  درست باشد، عوامل محيطي كه باعث طول عمر مي2اگر گزينه   
آورند اين شانس را به كودكـان         به دنيا مي   A كه كودكان خود را در شهر        Bشوند، پس اهالي شهر       مند مي   شوند از بدو تولد از اين امكانات بهره         متولد مي 
  . بهترين جواب است2بنابراين گزينه . دهند كه بيشتر عمر كنند خود مي

ربط است زيرا اگر       هم بي  4گزينه  .  ربطي به بحث ندارد    3گزينه  . شود   رو به افول باشد، بحث تضعيف مي       A ميزان طول عمر در شهر       1اگر مطابق گزينه    
  .شد اين اطلاعات صحت داشت قطعاً در تحقيقات موجود در متن لحاظ مي

  .  درست است4گزينه  .3

  .بررسي كنيد كه تعاريف كلمات و اصطلاحات ثابت مانده يا تغيير كرده است. شود تغيير در تعاريف، مانع از مقايسه مي: راه كلي
ها نسبت به ده سال گذشـته   فعالي بچه شوند افزايش يافته است ادعاي بحث را درباره بيش        اين ايده كه تعداد رفتارهايي كه امروزه بيش فعالي ناميده مي          

هـاي    فعالي بچـه    براي مقايسه ميزان بيش   . فعالي وجود دارد    هاي بيشتري براي آزمايش و تأييد رفتارهاي بيش         به طور خلاصه، امروزه راه    . كند  ضعيف مي ت
يـا معيارهـاي    فعـالي      تعريـف بـيش     فعالي در هر دو برهه زماني با يكديگر قابـل مقايـسه باشـند؛               امروزي در مقايسه با ده سال گذشته بايد تعاريف بيش         

  .فعالانه بايد در طول زمان ثابت مانده باشد رفتارهاي بيش
تـأثير افـزايش تـصاوير در    . كنـيم  فعـالي صـحبت نمـي    تـر از بـيش    خارج از محدوده بحث هستند؛ درباره خلاقيت و يا موضوعات مهـم          2 و   1هاي    گزينه
  .نيز مشخص نيست) 3گزينه (هاي كودكان  كتاب
  .   درست است3گزينه  .4

  :شود هزينه هر هكتار به صورت زير محاسبه مي
 ها كل هزينه

 كل هكتارها
 هزينه هر هكتار= 

 Yهاي بيشتر كشت هندوانه در شـهر   برخلاف هزينه. توانيم هزينه هر هكتار را محاسبه كنيم  ها و كل هكتارها نمي      ، بدون دانستن كل هزينه    3در گزينه   
پس هزينه هر هكتار كشت هندوانه در ) Xدر مقايسه با شهر ( به زير كشت هندوانه بروند  Yچنانچه هكتارهاي بيشتري در شهر      ) Xدر مقايسه با شهر     (

  . بسيار كاهش خواهد يافتYشهر 
. عـوض شـده اسـت    جاي انگور و هندوانـه  2در گزينه .  خارج از محدوده بحث است     1هاي كشت است نه سود فروش؛ بنابراين گزينه           بحث درباره هزينه  

  .شود  رد مي4منبع مالي كشت محصولات اهميتي ندارد زيرا در هر صورت هزينه صرف شده؛ بنابراين گزينه 
  .   درست است1گزينه  .5

ين كنند، در پايان روز برابـر اسـت بـا ميـزان نيكـوت               ميزان نيكوتين موجود در خون افراد سيگاري كه روزانه يك پاكت سيگار با نيكوتين كم مصرف مي                
  .اين شباهت را بايد با استفاده از شباهت ديگري توضيح داد. كنند موجود در خون افراد سيگاري كه روزانه يك پاكت سيگار با نيكوتين زياد مصرف مي

شـود برابـر     بيشترين ميزان نيكوتيني كه در روز جذب خـون مـي          . گويد خاصيت جذب نيكوتين در خون تمام افراد يكسان است           اين گزينه مي  : 1گزينه  
كننـد مـشابه      است با نيكوتين موجود در يك پاكت سيگار با نيكوتين كم و به همين خاطر تمام افراد سيگاري، روزانه مقدار نيكـوتيني كـه جـذب مـي                           



از آنجـا كـه     . ودش  كشند نمي   نيكوتين اضافي جذب خون افرادي كه سيگار با نيكوتين زياد مي          . نيكوتين موجود در يك پاكت سيگار با نيكوتين كم است         
  . دهد، پاسخ درست است اين گزينه تناقض را توضيح مي

در اين گزينه به تعداد متفاوت سيگار اشاره شده است؛ به همين دليل با شرايط               . كشند  متن درباره افرادي است كه روزانه يك پاكت سيگار مي         : 2گزينه  
  .خواني ندارد متن هم
به اين ترتيب بايد انتظار داشته باشيم نيكوتين خـون  . شود گويد بيشتر نيكوتين جذب خون مي  كند زيرا مي    تر مي  اين گزينه، تناقض را پيچيده    : 3گزينه  

  .كشند كشند بيشتر از افرادي باشد كه سيگار با نيكوتين كم مي افرادي كه سيگار با نيكوتين زياد مي
  .توانيم درباره تأثير آن بر جذب نيكوتين قضاوتي داشته باشيم ن نمياي نشده است؛ بنابراي در متن به ميزان جرم توتون اشاره: 4گزينه 

  


